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О проведении межрегиональной научно-практической конференции

«Бурятский язык: история и современность»,

посвящённой 100-летию со дня рождения писателя, поэта,

драматурга, журналиста Даширабдана Батожабая

Уважаемые руководители, специалисты, работающие в системе общего образования, среднего профессионального образования, дополнительного образования, работники культуры, студенты, аспиранты и соискатели, учащиеся!

Приглашаем принять участие в межрегиональной научно-практической конференции «Бурятский язык: история и современность», посвящённой 100-летию со дня рождения писателя, поэта, драматурга, журналиста Даширабдана Батожабая.
          Конференция проводится с целью обсуждения вопросов развития бурятского литературного языка, проблем воспитания подрастающего поколения в условиях поликультурного общества,  создания условий для развития родного языка и культуры, удовлетворения этнокультурных образовательных потребностей в образовательной среде. Особое место в обсуждении будут иметь вопросы, связанные с творчеством писателя, поэта, драматурга Д. Батожабая, о роли художественного наследия в культурно-историческом развитии бурятской литературы.

В рамках конференции планируется проведение пленарного заседания, виртуальной литературной выставки и работы секций по  основным направлениям (Приложение).
Дата проведения: 20 октября 2021 г. Начало: 10.00 ч.

Конференция проводится дистанционно на платформе ZOOM, ссылка https://zoom.us/j/97447784458?pwd=RGN0MDQveGVUcGg5NnNJOUNJU0FMdz09
Идентификатор конференции: 974 4778 4458

Код доступа: 311666.
Участникам Конференции до 15 октября 2021 года необходимо предоставить в Оргкомитет: 
1. заявку на участие;
2. тему доклада, выступления.
Заявки на участие в конференции и материалы для публикации в сборник принимаются по адресу: (iuu_aginsk@mail.ru)  с пометкой «НПК по бурятскому языку». Консультации по организационным вопросам по тел.: 8(30239)34739, 89141360124 (Дашинимаева Арюна Будаевна).
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